
 Bezradná vláda teoretiků profesora Fialy má na krku 59.630 nakažených covidem a 
omikronem a už jí zbává akorát ohlupovat hlupáky, že nás to postihne stejně všechny a 
stane se to běžnou chřipkou.
 
Mnozí  drobní výrobci a živnostníci
začínají být u prdele s dechem s 300% navýšením materiálů a surovin a jejich 
opožděnýma dodávkama. To všechno umocněno drahou energií díky pičovinám z 
EU o emisních povolenkách, zastavováním provozů  jaderných elektráren v 
Německu zelenýma blbečkama od Středozemního, kolem Atlantiku po Balt a cenama
elektříny v Česku vyrobené ale kupované za ceny Německa. Představy zelených 
idiotů z EU, že dostatek elektřiny vyrobí jejich velké hajzl ventilátory na podstavcích v 
polích a jejich přírodou zadrbaná "zrcadla" jsou na úrovni 1 kb (jednoho kiloblba), 
což je množství blbosti v Husákovém citátu " Žijeme lépe a radostněji". Přestane 
foukat vítr a nebo bude zamračené a jsi v řiti hned.
      Tito kritikové minulé vlády, která udržela nad vodou desetitisíce drobných podnikatelů a
jejich zaměstnanců, podporou 280.000.000.000,-Kč aby přežili, se nyní serou do nějaké 
Ukrajiny a odvádí pozornost od vnitřních problémů, které nejsou schopní řešit a ani nemají
šajnu jak je řešit.
           Zoufalství těchto vládních sraček
umocňují analitici všeho a ničeho. Příkladem může být včerejší analitik, který radil lidem
co udělat s případnýma úsporama aby jim to na účtu nebo doma pod strožokem nesežrala
inflace. Záměr možná dobrý ale jeho rada jak sere mere na druhou. Radil investovat do 
cestovního ruchu, který se snad pomalu rozjede. Toš takovů radu si nacpi do 
špic. To známe z minula, z každého léta. Kolik zase krachne cestovek, které zkasírují 
peníze od lidí dopředu, majitel cestovky se zasměje a dovolenkář poletí akorát do prdele, 
protože jeho platba bude sloužit k pohodlí majitele cestovky a žádné letadlo ani resort není
uhrazený.
   A aby to vypadalo, že ti vládní teretikové dělají alespoň něco, tak se serou do 
kravin jako je Ukrajina a jí podobné pičoviny místo toho, aby se starali a blaho lidí, 
kteří je svojí naivitou poslali dočasně na 4 roky vajdovat v ČR. Mně Ottošovi z 
Poštorně je Fialo + 17 tobě podobných blábolů, celá Ukrajina u prdele a budu mile 
překvapen, jak začnete pracovat pro české obyvatelstvo. Uteklo 4 měsíce od voleb a 
výsledek máš zatím 0. Slovy nula.                 de
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